
第三回森の音楽祭・一般アンケート集計結果 

平成 27年 8月 11日 

 

Ｑ１回答者性別 

男 女 

24 43 

 

Ｑ２回答者年代 

10 代 20 代 30 代 40 代 50 代 60 代 70 代 

3 10 18 7 11 16 5 

Ｑ３どうしてこの音楽祭を知りましたか？ 

口コミ チラシ 
インターネ

ット 

広報

紙 

出演

者 
その他 

13 10 1 7 24 13 

 

Ｑ３どうしてこの音楽祭を知りましたか？ 

口コミ チラシ 
インターネ

ット 

広報

紙 

出演

者 
その他 

13 10 1 7 24 13 

三浦林商、木村くん、友達、知人から、ポスター、主

催者、瀧本さんから、おばあちゃんにさそわれた 

 

Ｑ４音楽祭の満足度について 

満足 普通 不満足 

64 5 0 

 

Ｑ５音楽について 

満足 普通 不満足 

61 7 1 

 

ちょっと音が大きすぎてずっと聞いているのが疲れ

る。 

素晴らしい音楽家さん、踊り子さんばかりでした。 

 

 

 



Ｑ６スタッフの対応について 

満足 不満足 

66 1 

 

人出不足かも 

Ｑ７会場について 

良い 狭い 危険 遠い 
分かり難

い 

55 8 0 3 2 

 

 

Ｑ８チラシやＨＰ等事前アナウンスについて 

分かりやすい 分かり難い 見ていない 

37 20 9 

 

Ｑ９参加費について 

安い 高い ちょうど良い 

31 1 37 

 

Ｑ１０ディファルの活動について 

知っていた 
知らなかっ

た 
良く分かった 

分からなか

った 

23 38 4 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ｑ１１ご意見、ご感想、来年度の要望など 

・津市は良い所。久しぶりにゆっくりした。（50代男） 

・車椅子過ごしやすいいいと思います。子供が楽しめ

てよかったです。（30代女） 

・火起こし体験が楽しかったです。火の谷地ビールが

飲みたかったです（２０代女） 

・来年も来たいです（20代男） 

・アルコールがあってもよいかも（30代男） 

・火起こし体験が楽しかった。地ビール（火の谷）が

あればもっと嬉しいです（20代女） 

・また来年も参加します（60代男） 

・しかたない事だけどとにかく暑かった（40代女） 

・川遊びやダンス等、子供も一緒に楽しめてよかった

です（30代女） 

・迷子になりました（ありがとう）もっと近いと良い

とおもいます（30代女） 

・場所を間違えて八知 1383 に行ってしまった。アイ

ス、かき氷があったらよい（八月だから）友人の演

奏で参加。小学生 2 人と川で遊べて良かった（70

代男） 

・また来たいです（40代男） 

・子連れ（4 才）ですごーく楽しめました。ありがと

うございます。また来年楽しみです♥（30代女） 

・会場がとてもきれいで自然と調和して整備されてい

てここち良かったです（60代女） 

・マイクの使い方が下手。進行の声はよく通るが出演

者が殆ど聞こえない（70代男性） 

・食事がもうちょっと多いほうがいいと思いました

（20代女） 

・知る方法はカンタンに知りたい（60代男） 

・広く宣伝してほしい（60代男） 

・楽しかったです。ありがとうございました（60代） 

・生演奏が聞けとても楽しかったです。子供たちも水

遊びにスイカ割りと喜んでいた（50代女） 

・楽しかった。最後に踊れたのがよかった（70代女） 

・来年もぜひ参加させて頂きたい（20代女） 

・ロケーションが素晴らしい。来年もぜひ来ます（60

代女） 

・ありがとうございました。また参加させてください

（50代男） 

・初めて参加させて頂いたけど楽しくって良かったで

す（50代女） 

・楽しかったです！ありがとうございます！(20代女) 

・とても楽しかったです。また開いてください（30

代女） 

・食べ物をオーガニックにしてください（30代女） 

・ボリビアの写真展やお話も聞きたい（30代男） 

・踊れて楽しかった。川が流れていて水音すずしかっ

た。風がｆけばもっとすてき（60代女） 

・すごく楽しかったです。ピザもみんな美味しかった

です。ありがとう！（60代女） 

・子供が大きくなったらまた遊ばせにきたいです（30

代女） 

・とても楽しく時間がたつのは早かったです（50代女） 

・ありがとうございました(40代女) 

・良い活動されていて、また協力したいなと思いまし

た。暑さ対策がもう少しあればうれしい。ウチワにプ

ログラムはいいアイデア（40代女） 

・とっても楽しかったです。川もあって良かった。癒

されました。ありがとうございます（50代女） 

・次ビール欲しいです。また来年おねがいします（50

代男） 

・自然の中で良い雰囲気で最後まで楽しめました（20

代女） 

・もっと色々と音楽ｗ通じて人の和という大切な物を

広げてボリビアの楽しさを知って貰うチャンスを作

りたい（40代男） 

・ビールが無かったのが残念でした（50代男） 

・全てが美しく集まる人も品も自然もとても良かった

です。森の声を聞いてこれからも人と自然が共生し、

素晴らしい地球を共に生きてゆけますように（30 代

男） 

・暑かったけど、森の雰囲気あって、フォルクローレ

雰囲気にあっていてよかった（40代女） 

・とても楽しかったです（30代男） 

・ノリがあってよかった（30代女） 

・屋台を出してほしい（10代男） 

・こんな 500円ですごくサービスの多いむぎわら帽子、

そうめん等感動しました。川にも入れて楽しかったで

す。食べ物ビール欲しかった（30代女） 

・暑い中いろいろありがとうございました。楽しかっ

たです。 


